



多场演唱会官宣定档成都 “跟着演出游四川”成新潮流

- 近日，多场演唱会、演出官宣定档成都。张学友、郭富城、邓紫棋、易烱千玺、胡彦斌、蔡琴等将陆续在蓉开唱，为热闹的演艺市场再添“一把火”。
- 火热的氛围不仅点燃了演出现场，也带火了相关区域的餐饮、住宿、交通等消费，推动“跟着演出游四川”成新潮流。数据显示，今年1月至6月，四川共审批营业性演出5810场次，观众301.4万人次，票房10.8亿元，拉动综合消费62.4亿元。
- 以演艺为引，四川文旅市场澎湃活力正被深度激活。

P02



川超来了

2025/2026四川省城市足球联赛发布会现场。陈羽啸摄

9月20日打响揭幕战

21支球队分为4个赛区展开角逐，比赛持续到明年7月

- 9月5日，2025/2026四川省城市足球联赛(下称“川超”)赛前发布会在成都举行，发布会上正式公布，首届“川超”比赛计划于2025年9月20日开幕，同时，“川超”主题LOGO、吉祥物、奖杯奖牌、推广曲也正式发布。
- 赛制赛程方面，“川超”比赛采取分区赛、总决赛两个阶段跨年举行，计划于2025年9月20日开幕，一直持续到2026年7月结束，均采用主客场双循环赛制进行比赛，共计进行28轮162场比赛。分区赛计划2025年9月至12月举行，共计进行10轮90场比赛。
- 各市(州)按地理位置相邻分为东、西、南、北4个赛区。东区：成都、遂宁、南充、达州、广安、巴中；西区：雅安、眉山、乐山、攀枝花、凉山；南区：自贡、泸州、宜宾、资阳、内江；北区：绵阳、阿坝、广元、德阳、甘孜。
- 总决赛将于2026年3月至6月举行。

赛事主办方供图
吉祥物超妹。



P08

第十三届科博会9月26日至30日在绵阳举办

涵盖“会、展、论、赛、产”五大板块30余场重量级活动

P04

儿童、伤残军警等旅客购票优惠措施进一步优化

动车组列车优惠下限为公布票价的4折

P05

9月四川或无高温

华西都市报(记者 吴冰清 实习生 李可欣)9月7日16时51分，白露至。白露是天气由热转凉的重要节点。在白露前夕，雨水之下的四川盆地已浅尝初秋的味道。白露的到来，会“一夜凉一夜”吗？

其实，白露时节，北方渐次秋，南方依旧夏。中央气象台的中期预报显示，未来十天，江南华南北部仍多高温天气。其中，7日至8日，江南大部、华南北部仍有高温天气，最高气温可达35℃至37℃；9日至11日高温范围缩小或间断；12日起，江南大部、华南北部又将出现35℃至38℃的高温天气。

对于四川来说，“华西秋雨”开启后，“秋老虎”知难而退。前两天，强降雨与大风齐上阵，秋意凸显。虽然上周末两天，成都在雨后气温有所回升，体感有些微微热，但早晚已经凉快下来。

目前来看，副热带高压“大势已去”，就算9月中旬它可能还会抵达重庆，但对于四川大部分地区来说，像2024年9月那样的高温是不太可能出现了。

今年的秋雨确实比较积极，不仅提前上线，而且未来一段时间，它也会频频刷存在感。未来十天，华西地区仍多降雨，中央气象台的中期预报中“点名”了四川西部和北部，这些地方降雨量将较常年同期明显偏多。

记者从成都市气象台了解到，白露期间，成都市平均气温为23.5℃，较常年同期偏高1.6℃，气温虽然偏高，但波动明显。其间，降水总体偏多，早晚多阵雨，其中9日至10日、17日至18日有明显降水天气过程，第二轮降雨还会伴随着比较明显的降温。

[活力中国调研行]

千年石刻焕新生 传统文化进乐园

P06